



Модный бренд сотрудничает с японским дизайнером.

Решение о совместной работе для испанского бренда и японского дизайнера Джуни Ватанабе не случайно: наступивший 2013 год официально объявлен годом Испании в Японии и, соответственно, годом Японии в Испании. Наилучшим способом отметить это культурное событие, по мнению деятелей моды, станет совместная капсульная коллекция интернационального характера.

Премьера мультинациональной (и, кстати, унисекс) линии состоится на Неделе моды в Париже. В дальнейшем вещи из этой коллекции можно будет купить в бутиках Loewe и магазине Dover Street в Токио.